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Beste Knapen, Jonghernieuwers, Aspiranten en Hernieuwers

We hebben nog maar net de startvergadering achter de rug, en er staat alweer een belangrijke activiteit op het programma: onze barbecue! We hopen dit jaar opnieuw meer dan duizend eters over de vloer te krijgen, maar dat kan niet zonder jouw hulp. Daarom willen we vragen komende week een handje toe te steken zodat we er samen een geslaagde barbecue van kunnen maken...
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Op woensdag 4 september worden Jonghernieuwers, Aspiranten en Hernieuwers verwacht om 18u00 om mee de tenten te plaatsen.

Op vrijdag 6 september worden alle stoelen en tafels gezet. We spreken dan met z’n allen af om 18u00. (Knapen, Jonghernieuwers, Aspiranten en Hernieuwers).

Zaterdag 7 en zondag 8 september is het dan eindelijk de echte barbecue. Je hoeft niet gedurende de hele barbecue te werken natuurlijk. Je vindt hierbij een taakverdeling. Daarop  staat jouw naam en het moment waarop we op jouw hulp rekenen. 
















Als je niet aanwezig kunt zijn op het moment dat je op het blad staat, vergeet dan niet Jarno te verwittigen vóór donderdag via jarno@ksageraardsbergen.be of op 0470 59 23 74. Misschien kan je helpen op een ander moment of kunnen we tijdig voor vervanging zorgen.
Tot slot spreken we af dat iedereen in piekfijn uniform naar de barbecue komt. Het is immers een echte KSA-activiteit: zo zien de mensen dat jij in de KSA zit.          


We hopen iedereen zeker te zien de komende dagen,
en willen jullie nu al danken voor je enthousiaste medewerking! 


Tot dan,
de leiding
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